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集团召开党的群众路线教育实践活动领导班子专题民主生活会

根据市党的群众路线教育实践活动领导小组办公室的安排和《集团党的群众路线教育实践活动领导班子专题民主生活会工作方案》的部署要求，自7月28日下午开始，集团党委利用一天半的时间召开党的群众路线教育实践活动领导班子专题民主生活会。会议进行了专题学习，并按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，紧扣遵守党的政治纪律和执行中央八项规定情况，聚焦“四风”查找问题、剖析根源，以整风精神开展批评和自我批评，明确整改方向和措施。

市委第八督导组组长童健生、市国资委副主任唐秋蓉、市委组织部相关人员29日到会指导。会议由集团党委书记、董事长、总经理蔡景章主持。集团领导班子全体成员出席会议。集团活动办成员列席会议，集团机关及下属企业党员群众代表受邀参加会议。

为开好此次民主生活会，集团领导班子成员认真开展学习，深入车间一线调研，多形式广泛征求员工群众意见，并多次召开专题会议。班子成员紧密联系自己的思想、工作、生活实际和成长经历，用心撰写对照检查材料，反复修改，相互谈心谈话，交流沟通，明确会议要求，为开好民主生活会奠定了基础。　　 

28日下午，会议开展民主生活会专题学习。集团领导班子成员观看了河南省兰考县县委民主生活会会议视频，深入领会学习了习近平总书记在此次会议上的讲话精神。会议还传达学习了省委书记强卫在参加南昌市委常委班子专题民主生活会时的讲话，并传达学习了市委书记刘昌林在参加市民政局专题民主生活会上的讲话。

在29日的民主生活会上，蔡景章汇报了本次会议的前期筹备工作，并对此次会议的召开提出三点要求，一是思想上要“放下包袱，敢于开炮”；二是对照检查内容上要“精炼、准确、真枪、实事”；三是会议效果要“见血、红脸、出汗”。接着，蔡景章代表集团党委作班子对照检查，并带头作个人对照检查，实事求是地报告了在遵守党的纪律、执行中央“八项规定”等方面的情况，深刻查摆剖析了在“四风”方面存在的主要问题及产生问题的主要原因，明确了整改措施。班子成员逐个对蔡景章存在的突出问题展开批评，一针见血，毫不留情。

随后，集团班子其他党员领导逐一对照检查。在自我批评时，他们主动揭短亮丑，敞开心扉，直奔主题，触动思想、触及灵魂；在相互批评时，班子成员之间开门见山，态度诚恳，“辣味”十足，达到了解决问题、增进团结的目的。大家普遍感到教育很大，触动很大，收获很大。会议氛围严肃认真、民主和谐、坦诚务实，人人深入查摆，深挖思想根源，并明确了努力方向和整改措施。

市委第八督导组组长童健生对集团专题民主生活会的召开作了肯定，并进行了四点点评：一是领导带头学习，建立联系点，带头调研征求意见，边整边改；二是画好了肖像，符合景焦集团实际，聚焦“四风”问题，自我剖析，特点明显，找根源，谈教训，做到了见人见事见思想；三是辣味足，能够按照市委的要求，坚持用整风的精神展开批评，红了脸、出了汗；四是整改针对性强，在明确班子和个人的努力方向时，整改措施提的具体可行，有针对性。提出了四个“进一步”：一是进一步加强班子建设，班子思想标准要定得高，企业目标任务要定得高，着力解决工作中，拍脑袋决策、不敢担当、不愿负责、“重局部、轻全局、重当前、轻长远”等问题；二是进一步加强作风建设，着力解决“四风”中存在的突出问题，对查摆出来的问题，要紧盯不放，逐项研究，细化方案，明确责任，整改到位；三是进一步加强制度管理，集团的首要任务就是发展，要通过完善制度，严格执行制度来推动集团发展的规范化，使资源配置更加合理化，管理更加精细化，决策更加科学化；四是进一步加强创新进取意识，有效地解决公司开拓创新精神不够，存在安逸思想，进取性不强等问题。

市国资委副主任唐秋蓉也作了点评讲话。她指出，景焦集团要以此次专题民主生活会为新起点，把党的优良传统运用到党委领导班子的自身建设中去，同推进改革、促进发展、维护社会稳定结合起来，形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环，确保景焦集团群众路线教育实践活动深入推进、取得实效。

最后，蔡景章作了总结发言。他强调，集团党委领导班子要认真领会，准确把握童健生组长的四点点评和四个“进一步”要求，在实际工作中加以贯彻落实，进一步加强领导班子建设，为集团健康稳步发展做出更大贡献。

（集团文化部：江威 张骋）
集团召开教育实践活动专题民主生活会情况通报会

8月7日上午，集团在一楼培训教室召开教育实践活动专题民主生活会情况通报会，市第八督导组童建生出席会议，集团党委中心组成员、副部级以上领导参加会议。集团党委副书记曹华主持会议。

会上，集团党委书记、董事长、总经理蔡景章通报了7月28日和29日集团教育实践活动领导班子专题民主生活会的开展情况。蔡景章说，此次专题民主生活会根据市委的统一要求，经过市委群众路线活动的同意后在集团六楼会议室召开，市活动督导小组、市委组织部、市国资委的有关领导到会指导，集团领导班子成员参加会议。集团活动办成员、五名党员群众代表列席会议。会议按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，以加强思想作风建设、坚持为民务实清廉为主题，认真查摆问题、深化思想根源、充分发扬民主，积极开展批评与自我批评，同时，针对查摆出的问题，明确了整改措施和努力方向。此次专题民主生活会，对集团高管来说，一改以往气氛和谐的会议情况，这次民主生活会真正的做到了“有辣味”，让很多同志红了脸、出了汗，会议也确实认真总结了成果，对全集团进一步按照党的群众路线的工作方法和要求，深入开展教育实践活动，为集团实现和谐发展指明了方向。

市第八督导组组长童建生在会上作了讲话。他首先感谢景焦集团党委对此次活动的开展给予的配合和支持，他说，焦化的同志在此次教育实践活动中，体现了极高的政治敏锐性和高度的政治觉悟，对活动的顺利开展起到了很大的促进作用。此次景焦集团在教育实践活动中，在领导作风建设中前进了一大步。焦化从建厂至今，有许多优良的创业精神值得去发扬光大，只要结合此次整改活动去充分挖掘和学习，焦化的创业精神就能得到很好地传承。市第八督导组也将继续协助景焦党委，继续扎实推进教育实践活动。

（企业文化部：余泰）

焦化板块开展中层干部挂点一线班组活动
按照集团党委统一部署，为认真开展党的群众路线教育实践活动，紧紧围绕“为民、务实、清廉”主题，焦化板块自5月起全面开展中层干部挂点一线班组活动。

该公司根据自身实际制定了《关于中层干部到生产一线挂点工作的实施方案》，要求中层干部：一是定期参加班组安全会、交接班会；二是帮助解决班组的具体问题，并运用“六步工作法”（即采用“听、谈、访、研、帮、交”的工作方式），帮助分析具体的管理工作；三是每月撰写所在班组的工作总结；四是参加总支每月召开的支部书记会，总结交流班组挂点工作经验。方案预期通过半年干部挂点班组工作，形成长效机制与常态化推行。

活动开展两个月以来，被安排在各个班组进行挂点的近百名干部，不仅自主能动性有所提高，更加深了他们对一线班组员工思想动态、班组工作状况和家庭情况的了解，从而切实地帮助员工解决具体问题。该活动有力有序地开展为进一步建立友好地干群关系和培养员工自主自律行为奠定了扎实基础。

（焦化板块党工办：胡佳立）

焦化版块备煤一车间党员干部带头清障保安全

6月23日上午，焦化版块备煤一车间细心的员工发现，车间04号皮带旁多了几个头戴红色安全帽，手拿铁锹等清洁工具的劳动者。

原来，凌晨持续的暴雨使得靠煤场外侧的煤冲出围挡，煤炭随着雨水流向马路越积越厚，造成安全隐患。该车间领导发现这一问题后，立即带领党员干部迅速投入到清障保安全的劳动中。

劳动中，大家不怕脏、不怕累，冒着倾盆大雨挥锨铲煤，清扫道路余煤和垃圾。该车间领导带头参加劳动，所有的人员深受鼓舞、干劲倍增，经过近1小时的辛勤劳动，被煤炭污染覆盖的路段面貌焕然一新。

党的群众路线教育实践活动开展以来，焦化版块备煤一车间不断改进工作作风，求真务实，车间管理工作取得明显成效。

                      （焦化版块备煤一车间：刘江）

肥业公司党员干部开展义务劳动庆“七一”

为庆祝中国共产党成立93周年，近日，肥业公司党员干部62人在公司内及围墙外延开展党员干部义务劳动，清理杂草和垃圾，以实际行动庆祝党的生日。 

经过初夏雨季，肥业公司大院绿化带里杂草丛生，影响了周边环境。该公司党员干部主动想尽办法清除杂草和垃圾。虽然天气闷热，但党员干部齐心协力，经过两个多小时的辛勤劳动，厂内及围墙外延环境换焕然一新。

此次义务劳动，党员干部以实际行动践行党的群众路线教育，充分发挥了党员干部的先锋模范作用，更加显示了全体党员干事创业的精神风貌。                  （肥业公司：赵云）

华锦蓝天公司深入查找“四风”突出问题，

认真开展批评与自我批评

近日，华锦蓝天公司教育实践活动领导小组下发《华锦蓝天公司第二批教育实践活动专题组织生活会和民主评议党员工作方案》的通知，深入查找“四风”方面的突出问题，认真剖析原因，以整风精神开展批评和自我批评，确保教育实践活动不走过场，取得扎实成效。

通知要求，要认真学习、提高认识。重点学习中央文件和中央领导关于“四风”问题、开好专题民主生活会的讲话精神，提高对召开民主生活会、开展批评与自我批评重要性的认识，准确把握民主生活会的内容和方法。

通知指出，要深入查找问题，召开不同层面的查找问题专题会议，采取多种方式，深入查找领导班子和班子成员在“四风”方面存在的突出问题，挖掘思想根源。班子成员间要相互谈心，重点是“四必谈”（问题必谈，原因必谈，措施必谈，建议必谈），切实做到自己主动找问题，互相帮助找问题，上级提醒找问题，对照典型找问题，突出重点找问题，坚决做到该谈未谈不过关，谈不深入不过关，形不成共识不过关。要认真撰写对照检查材料。对照检查材料要围绕四个方面：遵守党的政治纪律情况，贯彻中央八项规定精神、转变作风方面的基本情况；“四风”方面存在的突出问题和案例；产生问题的原因分析；今后的努力方向和改进措施。特别是要把群众反映强烈的问题作为重要内容，逐一对照检查，有问题的分析原因并提出整改措施，没问题的进行明示。领导班子的对照检查材料重点剖析班子“四风”方面的问题及具体表现，研究提出整改落实的思路和举措，并提交领导班子会议审议通过，在一定范围内通报。

通知还要求认真开展批评和自我批评，召开一次高质量的专题民主生活会。本着实事求是的原则和团结的愿望，撰写民主生活会发言提纲。各单位要结合对照检查材料，制定整改落实方案。特别是要围绕贯彻落实中央八项规定，对文山会海、节庆泛滥、滥建楼堂馆所、办事效率低下等具体问题，逐一提出整改措施。在专题组织生活会上，每名领导成员发言后，其他领导成员要开展批评，提出具体批评意见。

（华锦蓝天公司：蒋玮艳）



