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集团庆祝建党93周年座谈会召开
为庆祝建党93周年，7月1日上午，集团在本部召开专题座谈会。集团领导蔡景章、曹华、李保泉、陈望贤、于秀策、余敬东、盛旺喜、方秋保、余汉桥出席座谈会。集团各单位党（总）支部书记、2013年度受表彰的党组织、党员和党务工作者代表参加座谈。集团党委副书记曹华主持会议。

会上，集团党委书记、董事长、总经理蔡景章作重要讲话。他说，在全党上下深入推进党的群众路线教育实践活动之际，我们迎来了中国共产党建党93周年，今天，党委在这里以一种十分节俭的方式庆祝党的生日。回顾93年的发展历程，中国共产党由小到大，带领全中国人民推翻了旧中国三座大山的压迫，建立了社会主义新中国。特别是改革开放后，从我们党带领全国人民实现中华民族伟大复兴的奋斗历程来看，中国共产党不愧是光荣伟大的党；历史也充分证明党代表了中国最广大人民的根本利益，得到了人民群众的拥护，所以才能取得如此伟大的成就，我们的祖国才能像如今这样繁荣、昌盛、强大。因此，我们要秉持理想信念，坚信在党的领导下，现代文明富强的中国必将屹立在世界的东方。

这次座谈会，表彰的一批先进党组织、优秀党员和优秀党务工作者，都是经基层党组织推荐、严格按照集团党建考核办法评定产生的。从这方面来看，集团党委非常重视基层党组织的建设和作用，也十分尊重基层支部的推荐意见。希望基层党组织和基层党员继续发挥桥头堡、连接枢纽及模范带头作用。在党的生日之际，我代表党委向受到表彰的党组织、党员及党务工作者表示祝贺。“祝贺你们，感谢你们为党委作了基础工作，谢谢”。

当前，第二批党的群众路线教育实践活动正在开展，前期领导班子已经对照调研意见进行了全面查摆，开展了批评与自我批评，撰写对照材料，接下来将召开民主生活会。同时，基层党组织也要召开专题组织生活会，展开党员民主评议工作。这几项工作，我们将严格按照省市委督导组的统一安排来协调推进。所以，此次教育实践活动不仅只针对集团党委班子成员，也是全体基层党组织和全体党员要积极参与的活动。

教育实践活动的深入开展，对保持党的先进性，保证党的事业顺利发展具有十分重要的意义。十八大以后，中央新一届领导班子在防腐倡廉方面加大决心和力度，许多腐败高官和干部纷纷落马。对每一名党员来说，则肩负着贯彻党中央各项决定的责任。党中央通过反腐保持高层党员队伍的纯洁性，而基层党组织则是党联系群众的重要枢纽，需要各级党组织保持与人民群众的密切联系，解决人民群众期盼解决的切实问题，让党和群众心连心，从而实现党的宏伟事业。对企业来讲，基层支部就要抓好生产经营，实现企业长期健康发展，在为社会创造财富的同时，让员工实现梦想。

最后，蔡景章要求，在建党93周年之际，集团开展各项工作要紧密联系实际，把党的基础工作做好，以实际行动来庆祝党的生日。

会上，曹华围绕座谈内容以及工作落实作了讲话。他希望，各单位基层党组织要认真传达蔡总在七一座谈会上的重要讲话精神，全心全意为基层服务，全心全意把生产经营搞好，全心全意为实现集团新一轮战略发展目标作出应有的贡献。

集团党委委员于秀策宣读市委党的群众路线教育实践活动办公室下发的《关于开展纪念建党93周年系列活动的通知》，并通报《2013年度集团先进党组织、优秀共产党员及优秀党务工作者的表彰决定》。

按照会议议程，受表彰的党组织、党员和党务工作者代表在会上作了发言。

座谈会氛围融洽，参加座谈的各级党组织代表结合工作实际踊跃发言。                      

（集团企业文化部 江威）

“七一”走亲连心访民情

——市国资委党委委员、副主任唐秋蓉走访慰问集团特困职工
为隆重纪念中国共产党建党93周年，深入推进党的群众路线教育实践活动，按照开展“连心、强基、模范”三大工程的有关要求，7月1日下午，市国资委党委委员、副主任唐秋蓉一行来到历尧生活区11栋，走访慰问了挂点单位集团下属的黑猫公司特困职工聂晓芳，在集团党委委员于秀策和黑猫公司相关领导陪同下，唐秋蓉主任与聂晓芳夫妇拉家常、问冷暖，详细询问他们的身体和生活情况，并给他们送去了慰问金1000元及慰问品，带去了市国资委领导的亲切关怀与问候。

唐主任了解到聂晓芳2012年因脑梗阻引发脑溢血，导致右肢偏瘫，在开化公司上班的丈夫又长年病假，夫妇俩都需长期服药治疗，生活十分困难。唐主任鼓励她要坚定信心，相信党和政府，遇到解决不了的生活困难，可及时向黑猫公司反映，市国资委会在第一时间给予关怀和帮助。聂晓芳一家对领导的看望表示感谢。 

                                     （黑猫公司）

焦化版块举行“导师制”交流会

焦化版块充分结合党的群众路线教育实践活动，开展中层以上干部帮扶内部青年大学生成长的“导师制”活动。为扎实有效地开展此次活动，该公司于6月13日下午，在集团培训教室举行“导师制”交流会。会议由该公司总支书记、总经理盛旺喜主持。该公司中层以上干部及64位青年大学生参加会议。

会上，盛旺喜通过例举曼联球队在著名足球主教练亚历克斯·弗格森的悉心教育和指导下从一支普普通通的球队成为世界顶级球队的成功事例，为大家阐明“导师”在青年成长过程中的重要作用。交流会上，青年大学生们积极踊跃地表达各自挑选导师的想法和意图。听完发言后，盛旺喜根据大家的需求结合实际情况，从生产、安全、技术、管理等方面精心为其分组分类地安排适合的导师。

最后，盛旺喜强调青年员工对公司发展的重要性，要求所有导师要做好导师计划，定期与各自学员沟通，设定目标进行帮扶，并为其在相关的专业学习上解答、帮助。同时，要求党工部和人力资源部对“导师制”的进展情况进行监督，公司将会对每位导师进行相关考核。

（焦化版块党工部 胡佳立）

邯郸黑猫公司

认真学习焦裕禄精神和“三严三实”要求

  为确保教育实践活动取得实效，5月15日至6月5日，邯郸黑猫公司党支部根据中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于在教育实践活动中学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求的通知》以及黑猫公司党总支会议精神，组织公司相关人员学习弘扬焦裕禄精神，践行“三严三实”要求。

动员会上，该公司党支部书记指出，学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求，与解决“四风”突出问题是有机统一的整体，充分认识在新的历史条件下学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求的重要性，深入开展教育实践活动，认真学习领会习近平总书记有关重要论述，组织观看电影《焦裕禄》，引导党员干部大力学习弘扬焦裕禄精神，自觉践行“三严三实”要求，着力解决“四风”突出问题。

该公司领导班子成员带领党员采取灵活多样方式开展学习讨论。在查摆问题、开展批评中，要以焦裕禄等先辈为镜，紧紧围绕“三严三实”要求，对照检查思想境界、素质能力和作风形象等方面存在的不足，找准“四风”方面的突出问题，认真开展批评和自我批评。推动学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求长效化。　　

6月15日，在阶段活动总结会上，该公司党支部书记再次强调，各部门、车间干部要把焦裕禄作为立身、立行、立言、立德的标杆和榜样，带头学深悟透、深查细照、笃行实改。以焦裕禄精神和“三严三实”要求，组织推进教育实践活动。坚持高标准、严要求，在转变作风中为群众办实事、办好事，防止只注重解决作风问题而忽视提高群众工作能力的倾向。要面对面严督实导，多到一线掌握情况，多到群众中去听意见，确保教育实践活动不虚、不空、不偏，不走过场。

（邯郸黑猫党支部 孙海鸥）

黑猫公司行政党支部召开会议

学习焦裕禄精神和“三严三实”要求

6月13日下午，黑猫公司行政党支部召开第二季度党员会议召开，该公司行政系统全体党员、入党积极分子参加会议。

会议介绍了焦裕禄的简介及生平感人事迹，要求党员学习焦裕禄的大兴服务群众之风、大兴艰苦奋斗之风、大兴求真务实之风、大兴知难而进之风、大兴敬业奉献之风，从焦裕禄精神中不断的汲取力量。其次，学习了习近平在十二届全国人大二次会议安徽代表团参加审议时发表的重要讲话，习近平指出，各级领导干部都要严以修身、严以用权、严以律己，又谋事要实、创业要实、做人

 HYPERLINK "http://news.12371.cn/2014/03/09/ARTI1394363873713760.shtml" \t "_parent" 要实。会议要求该公司党员要践行习近平提出的“三严三实”要求。

会议还宣读了基层党支部专题组织生活会方案，并作了具体部署。与会人员还一起学习了《企业文化手册》。

（黑猫公司党总支 余桂林）



