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集团党的群众路线教育实践活动领导小组         2014年7月4日

焦化版块组织中层干部深入一线岗位倒班

为深入开展党的群众路线教育实践活动，认真贯彻落实集团党委关于此项工作的指示精神，焦化版块党总支紧紧围绕“为民、务实、清廉”的主题，结合公司实际，组织开展中层以上干部深入一线岗位倒班活动。活动要求参与人员高度重视，深入了解倒班情况，跟班作业、亲自动手，关心员工疾苦，为一线员工解决实际问题。

本次活动共分为两个阶段，截至目前，焦化版块已于5月9日和16日各安排一批中层以上干部到45个一线岗位倒中班。第一阶段活动结束后，该公司中层以上干部纷纷表示今后要多下现场同一线岗位的员工相互交流和学习。他们积极踊跃地撰写心得体会，查找自身不足，总结倒班收获。并运用公司创立3年多并屡经实际检验的良好工作方法——“六步工作法”即采用“听、谈、访、研、帮、交”等工作方式，帮助所在岗位人员发现问题、提出建议和解决实际问题。    

                          （焦化版块党工部：胡佳立）

唐山黑猫公司召开教育实践活动专题学习会

6月12日下午，唐山黑猫公司组织全体党员及领导干部在二楼会议室召开党的群众路线教育实践活动专题学习会。结合公司实际情况，本次专题学习活动观看了习主席到兰考视察的视频。在该公司总经理夏文的带头下，全体党员干部交流互动，认真开展批评和自我批评，读材料、说感想、谈体会。

会议要求全体党员干部：一要提高认识，高度重视“四风”问题，主动开展批评和自我批评；二要把教育实践活动和具体工作相结合，找准短板，改进工作，为公司发展建言献策；三要精于业务，善于学习、勤于思考，加强党性修养，发挥党员模范带头作用；四要转变作风、服务职工、多办实事。在自我批评时，要正视自己、发现缺点、及时纠正错误。特别是对待原则性的问题，要敢于细细研究发现其危害并加以改正，让危险时刻警醒自己。同时，针对别人对自己的批评，要有正视并改正的勇气，要认识到职工对自己的批评是对自己的关爱。职工群众提出的有苗头和倾向性的意见是给大家的警醒，坚决要求把问题消灭在萌芽状态。
最后，会议要求，全体党员一定要按照集团要求抓好落实，领导干部和全体党员要履行责任、提高标准、树立形象，用实际行动来促进活动的深入开展。

                                  （唐山黑猫党支部）

太原黑猫深入开展教育实践活动
党的群众路线教育实践活动开展以来，太原黑猫公司党支部围绕保持党的先进性和纯洁性，以“为民务实清廉”为主要内容，自上而下在全公司深入发动教育实践活动，真抓实干，活动氛围浓厚，效果明显。

一、深入动员，从思想上高度重视教育实践活动的重要性。
按照集团和黑猫公司总部文件精神，该公司党支部于6月20日组织中层以上干部、全体党员认真学习《习近平在在党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话》和《黑猫公司党总支书记周敏建在党的群众路线教育实践活动动员大会上的讲话》等文件精神，会议聚焦“四风”查摆问题，结合公司实际情况，开展批评与自我批评，领导干部、党员同志积极发言，指出自己工作中的不足并进行自我反省。该公司党支部书记戚伦辉提出要求：一是要着力解决存在的突出问题，领导干部、党员同志要边学习边“照镜子”，以党章为镜，认真对照党章的要求及时解决存在的问题，时刻将员工利益放在首位；二是要努力抓好整改落实，具体到事、具体到人，不断提高太原黑猫领导干部、全体党员解决自身问题能力，汇集正能量，脚踏实地、保持清廉作风，充分调动一切有利于黑猫发展的积极因素。

二、深入基层，从行动上确保教育实践活动不走形式、落到实处。
一是组织开展专题民主生活会，针对员工反映的实际问题，逐一进行解决，对存在官僚主义现象的干部进行了批评教育，使员工更好地融入集体；二是组织中层以上干部、全体党员深入生产车间，查找隐患，建立领导每月蹲点轮流制，确保能够直接倾听每位员工的心声，及时掌握一线职工的思想动态，帮助解决员工的实际困难；三是设立总经理信箱，每周一进行信件整理，对员工反映的集中问题和涉及到员工利益的事情及时召开会议研究处理。

三、细化措施，从机制上保证实践活动取得实效。
一是进一步完善党风廉政建设制度，大力学习弘扬焦裕禄精神，坚持高标准，严要求，努力营造良好的工作氛围；二是对领导干部、全体党员进行党性教育、党风教育、反腐倡廉教育和从业道德的教育学习。通过教育学习，让领导干部、全体党员树立群众观点、党性观念和纪律意识；三是建立健全工作责任制，完善考核考评机制，把考核考评结果作为党员干部评先评优的重要依据。

太原黑猫公司表示，今后将进一步认真落实集团党委、总公司党总支对活动的各项要求，以深入调研为基础，以改善工作作风为着力点，以解决问题为目标，扎扎实实地组织开展好教育实践活动，确保活动不走过场，取得实效。 

                                  （太原黑猫党支部）
听意见 查问题 转作风
——华锦蓝天公司党支部开展谈心活动
为贯彻落实集团党委对党的群众路线教育实践活动的部署，近日，华锦蓝天公司党总支开展领导班子听取意见活动，听取支部党员和员工对领导班子的意见，聚焦四风问题，切实转变、改进工作作风。

党总支在教育实践活动中，坚持广泛听意见，由领导干部带头，以诚恳的态度、开阔的胸襟，真心诚意欢迎大家挑毛病，认真反思转作风。该公司领导班子积极开展“面对面”听取意见活动，让每一位支部党员都有机会向支部领导班子当面提出意见。领导班子鼓励大家对照党章规定、对照廉政准则，勇于提意见、挑毛病，问题提得越具体越好，真正触及思想、受到警醒，从而达到自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的效果。坚持做到边学边改，对大家提出的意见和建议，能解决的马上解决，能改正的马上改正，形成长效机制，建章立制。　

下一步，该公司领导班子将根据支部党员和员工提出的意见和建议，抓好整改落实，充分发挥领导班子作用，落实一把手责任制，带头开展批评和自我批评，带头制定整改落实措施，把教育实践活动紧紧抓在手上，认真履职尽责，狠抓工作落实，把规定动作做到位、把自选动作做出成效，确保教育实践活动不虚、不偏、不空、不走过场。

                      （华锦蓝天公司党总支：蒋玮艳）


