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集团召开领导班子查摆问题专题会议

6月5日，焦化工业集团召开党的群众路线教育实践活动领导班子查摆问题专题会议。党委书记、董事长、总经理蔡景章主持召开，全体领导班子成员、下属企业党员干部代表近三十人参加会议。市委第八督导组到会指导。

督导组组长童健生作了重要讲话。他指出，按市活动办安排，集团领导班子成员要严格按照市委要求，认真深入查找“四风”方面存在的突出问题，要带头主动剖析，开展批评与自我批评，结合思想和工作实际，把问题找准、找深、找透、找全，为下一步整改明确方向和目标。

根据市有关规定和要求，集团党委中心组结合多种形式，征求到了174条意见建议，集团领导班子反复深入查找，认真梳理了在“四风”方面存在的65条意见建议。结合工作实际，蔡景章带头作了查摆问题报告。蔡景章指出，集团党委将在初步查摆出问题的基础上，继续不断深入学习提高，进一步广泛听取意见建议，进一步从严、从实查摆“四风”方面存在的问题，扎实开展“四必谈”，认真撰写查摆问题报告，为下一步召开民主生活会奠定基础。
集团党委中心组及领导班子其他党员领导围绕班子和个人存在的问题，也进行了深入剖析。一致认为，在“四风”方面，个人或多或少都存在这样那样的问题，并摆出事实，讲出根据，对照每个问题逐条进行了认真查摆。

会议传达学习了省市有关文件精神，并对开展领导班子谈心活动和撰写查摆报告进行了部署。党委委员于秀策对“四风”方面梳理的65条意见建议进行了宣读。5名下属企业党员代表参与讨论，针对职工群众最关切的问题，提出了自己的意见和建议。

（企业文化部：张骋）

践行教育实践活动 提高机关工作效能

集团精神文明办加强人员去向牌管理和坚持开展义务劳动

为进一步贯彻落实党的群众路线教育实践活动，切实改进机关工作作风，提高工作效能，充分展示景焦人良好的精神面貌，集团精神文明办公室加强对机关工作人员岗位去向牌的日常管理督促检查工作，并在全机关坚持开展义务劳动。

为认真做好这项工作，集团精神文明办首先对各楼层去向牌作了进一步补充与完善，根据人员的变动情况及时对去向牌作出相应的调整更换，并本着“个人自律、部门自查、文明办督查”的常态化管理原则，联合机关党总支及管理部相关人员一道进行检查，发现去向牌指示状态不相符立即联系本人告知情况，作相应的处罚，扣款30元/次，并采取联动方式，要求各部门领导对本部门人员去向的监督检查，做到真实、及时、准确，同时纳入为干部考核的一项内容。通过不定期检查，取得了明显效果，机关工作人员的行踪透明化了，不仅对内严肃了工作纪律，加强了机关人员的自我约束，也培养了严谨的工作作风；对外方便了服务对象，提高了办事效率，从而树立了良好的办公形象。与此同时精神文明办继续坚持开展每周四下午的机关人员门前三包义务劳动，组织集团、焦化版块、黑猫公司、华锦公司、肥业公司等机关全体人员，特别是要求党员干部、共青团员充分发挥先锋模范带头作用，增强服务意识，每月至少轮一次参加打扫各自包干区卫生，不论绵绵细雨还是烈日当空，都能做到认真清扫、捡拾马路及绿化带的垃圾杂物，亲身体会保洁员的辛勤劳作，通过此活动的开展，不仅美化了环境，清洁了道路，还使大家养成了爱护环境卫生的良好习惯，从中感悟到“我劳动我快乐”的理念，也拉近了机关管理人员与一线员工的关系，更营造出人人珍惜保洁劳动成果，个个爱惜公共环境卫生的浓厚氛围，为我市创建国家五城，建设美好瓷都做出景焦人应有的贡献，并多次获得市容环境卫生管理局的高度赞誉。   （精神文明办：严春华）
黑猫公司组织观看《焦点访谈》：
兰考“红脸出汗”的民主生活会节目

5月23日下午，黑猫公司组织公司中层干部及全体党员、入党积极分子观看5月9日央视播出的《焦点访谈》：兰考“红脸出汗”的民主生活会。

在兰考县常委班子专题民主生活会上，11个县委常委每个人都作了自我批评，没有人绕弯子，大家联系自己的工作生活，从具体事例中反思问题。共检查出问题161条，平均每人15条，每个人在自我批评后，都要接受别人的批评，这些批评都是直截了当地指出问题，没有开场白。有的批评相当尖锐：工作武断，不讲原则，不负责任，这样的话听起来真的会让人脸红出汗。

观看完节目，黑猫公司党总支书记、总经理周敏建作了讲话，他指出，兰考县委常委班子的这次民主生活会开的非常成功，真正确保教育实践活动不走过场、取得了实效。周敏建要求公司班子成员也要像这样开展批评与自我批评，做到习近平总书记提出的：干部群众提问题、班子成员相互点问题、班子成员个人找问题相统一，班子集体查摆的问题与班子成员个人查摆的问题相统一，班子成员心里想提的意见、会前谈心沟通时提的意见、会上相互批评时提的意见相统一。

周敏建要求，结合实际，对照反省前一阶段教育实践活动中的不足，为下一阶段更好地开展教育实践活动，改变公司形象、改进工作作风、增强公司效益，拿主意、出点子。

大家在讨论时一致认为，兰考县委常委专题民主生活会为公司教育实践活动树立了标杆，在即将召开的民主生活会上，将认真查摆“四风”问题，坦诚批评，不惧火药味。

大家也一致表示，今后要按照“三严三实”要求，以焦裕禄为镜，坚持发扬“领导苦抓、部门苦帮、职工苦干”的“三苦”精神，从职工群众最关心的事做起，从职工群众最不满意的问题改起，以脚踏实地、埋头苦干的工作作风，践行党的群众路线教育实践活动。                          （黑猫公司党总支）

景湘肥业公司召开教育实践活动学习会

5月13日下午，景湘肥业公司围绕党的群众路线教育实践活动,结合实际以视频与授课相结合的形式召开了集中学习会。该公司党员及主办以上干部20余人参加了学习。

该公司党支部书记、总经理袁正水在会上表示，深入开展党的群众路线教育实践活动是景湘肥业公司今年党建工作的重点，全公司广大党员干部务必抓好以下三方面工作：一是党员领导干部必须带头改进、转变工作作风，以身作则、带头做到“三严三实”，切实做好本职工作，与公司保持高度一致。二是始终注重贴近基层开展工作,了解广大职工的期盼和希望，使公司党群、干群关系更加密切，干部们要加强与员工的沟通，把代表公司意志的信息和公司的共同愿景传递给员工，有效地增强员工对企业的认同感。三是党员干部要认真学习，听取意见，查摆问题，搞好整改。通过多次的学习教育，结合各自的实际工作，做好学习记录和学习笔记，对活动要有充分认识，有坚定做好工作的信心和决心。                         （景湘肥业公司：胡艺）
热电厂党支部扎实开展教育实践活动 

党的群众路线教育实践活动开展以来，热电厂在集团和公司党委的统一部署下，按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，紧密围绕“为民务实清廉”的主要内容，聚焦“四风”突出问题，联系工作实际，根据活动计划，扎扎实实完成了学习教育、听取意见落实整改。 

第一，高度重视，深入部署，确保教育实践活动有序开展  

该厂党支部把深入开展教育实践活动作为首要政治任务和重大政治责任，在公司党总支的号召下迅速召开全体骨干会议，学习中央精神，围绕活动的总体要求、目标任务、主要内容和方法步骤开展周密部署，为活动整体有序开展建立有效的组织保障和机制保障。一是健全组织机构。第一时间成立了由支部书记挂帅的党的群众路线教育实践活动领导小组，集合全部力量，确保统一领导、分工明确、责任到人，为活动的顺利开展提供组织保障。二是强化实施保障。制定下发全活动工作方案，确保在组织推进、活动内容、进度安排和方式方法等方面不折不扣地贯彻中央和上级党委精神。三是大力开展宣传。组织出版“党的群众路线教育实践活动宣传栏”，对教育实践活动进行宣传。  

第二，深入学习，广泛听议、确保教育实践活动质量过硬  

全体党员干部把学习教育、听取意见作为基础环节，从加强学习、提高思想认识入手，为深入开展教育实践活动开好头、起好步。一是思想动员“全统一”。热电厂党支部召开群众路线教育实践活动工作会议，动员全体党员干部深刻领会活动的意义，切实将思想与行动统一到上级党委的部署要求上来。二是学习培训“全覆盖”。厂干部带头学习，上带下动形成浓厚的学习氛围。全厂围绕“为民务实清廉”的主题先后安排多次集体学习，为深入查摆奠定扎实基础。  

第三，从我做起、领导带动，确保教育实践活动达成目标  

该厂党支部副书记带头，厂干部积极参与，积极响应公司号召，小事从我做起。利用几个工作日的时间，将干熄焦一区的除盐水站、循环水站的护栏等铁件重新用油漆刷了一遍，达到了美观和节约开支的效果。为广大职工树立了良好榜样，也让全体员工看到了党员干部的踏实工作作风，为后续教育实践活动的开展打下了坚实基础。

第四，加强学习提高，运用活动成果推进中心工作 

当前和今后一个时期，该厂将进一步引导广大党员坚定地与党中央保持高度一致，把统一思想、提高认识摆在特别重要的位置，深入学习、准确理解群众路线理论观点，进一步明确世界观、人生观、价值观，增强思想自觉和行动自觉；自觉践行“权为民作用、情为民所系、利为民所谋”理念，深化教育实践活动的成果，扎扎实实推进中心工作。               （热电厂党支部）

华锦蓝天召开教育实践活动领导小组集体学习会

     6月9日上午，华锦蓝天公司在二楼会议室召开党的群众路线教育实践活动学习会，该公司党总支书记、总经理黄德平主持。会上，黄德平首先传达了集团党委书记、董事长、总经理蔡景章主持召开的集团“三大工程”及教育实践活动推进会的精神，学习了市委书记刘昌林在全市开展“三大工程”深入推进教育实践活动会议上的讲话及《中央教育实践活动视频会议及全省第二批教育实践活动工作推进会精神传达提纲》。

会上，黄德平要求活动领导小组成员按照省委教育实践活动领导小组的部署，认真学习省市、集团关于开好民主生活会的方案，积极部署召开领导班子民主生活会和支部开好基层党组织专题组织生活会，并做好党员民主评议工作。

（华锦蓝天公司：蒋玮艳）

华锦蓝天团支部召开教育实践活动学习会

近日，华锦蓝天公司团支部在公司二楼会议室召开主题“传承五四精神，践行群众路线”党的群众路线教育实践活动专题学习会，集中学习相关文件，该公司全体团员青年参加学习会。

会上，大家学习了党的十八届三中全会会议精神、习近平总书记系列重要讲话精神，选读《论群众路线——重要论述摘编》、《厉行节约、反对浪费——重要论述摘编》等学习资料。全体团员认真学习做好笔记并进行了热烈讨论。

该公司党总支副书记黄辉表示公司领导高度重视青年员工的发展，要求全体团员都要以主动积极的态度参与此次教育实践活动学习，并以此契机，把群众满意作为标准，积极主动，自找差距，重在整改，务求实效，为公司的发展献计献策，力争通过群众路线教育实践活动学习，提高青年员工的自身素质，快速成长为公司的骨干。                （华锦蓝天公司：蒋玮艳）



