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集团党委中心组教育实践活动

第六次集中学习会召开

5月23日上午，集团党委书记、董事长、总经理蔡景章主持召开了集团党的群众路线教育实践活动第六次集中学习会。集团党委中心组、领导班子成员集中学习了省委书记强卫和省委副书记尚勇在全省“开展‘三大工程’、深入推进第二批党的群众路线教育实践活动视频会议”上的讲话，并学习了市委书记刘昌林在“全市开展‘三大工程’深入推进教育实践活动会议”上的讲话。蔡景章要求全体班子成员要深刻领会省市领导的讲话精神，认真学习省市相关文件精神，并要求集团领导班子按照省委教育实践活动领导小组办公室下发的《第二批教育实践活动领导班子专题民主生活会工作方案》、《第二批教育实践活动基层党组织专题组织生活会和民主评议党员工作方案》，精心准备，为认真开好民主生活会奠定基础。

在听取集团党委副书记曹华、党委委员于秀策分别宣读《尚勇同志在开展‘三大工程’、深入推进第二批党的群众路线教育实践活动视频会议上的讲话》和《刘昌林同志在全市开展“三大工程”深入推进教育实践活动会议上的讲话》后，蔡景章指出，集团领导班子成员要学习贯彻和深刻领会讲话中提出的关于推进“连心、强基、模范”三大工程和教育实践活动各项工作的部署和要求，所有班子成员要做好学习笔记。

会上，蔡景章传达学习了强卫书记在视频会议上就“三大工程”推进教育实践活动作的题为《激活红色基因 焕发生机活力》的作风建设党课报告。蔡景章说，强卫书记的报告内容分三个部分：第一，“江西红土地孕育了红色基因”。江西是“中国人民解放军的摇篮，革命的摇篮和共和国的摇篮”，同时孕育了“井冈山精神、苏区精神、苏区干部好作风”，这些内容构成了江西的红色基因。第二，“新时期需要激活红色基因”。党员领导干部要以“三大工程”为抓手，深入开展教育实践活动，激活红色基因，增强自身的免疫力，抵御新时期一些社会、政治不良风气的侵蚀和腐化，保证我党的先进性和战斗力。第三，“争先锋传承红色基因”。要做到这一点，一是“坚持理想信念”，从井冈山斗争时期到延安时期，从建国之初的社会主义建设时期到十一届三中全会以来的改革开放，我党正是坚持了理想信念才取得了革命的最后胜利；二是“敢于担当”，就是领导干部要有责任感，要有担当精神，遇事不推诿，敢于担风险；三是“要有情怀”，党员领导干部要怀有关心群众疾苦的情感，这样才能做到从心底关心人民群众；四是“要保持清廉”，积极推进反腐倡廉工作。

会上，蔡景章要求集团领导班子成员认真学习省市关于召开民主生活会文件方案，积极研究部署召开领导班子民主生活会，并组织各党（总）支部开好基层党组织专题组织生活会，同时做好民主评议党员工作，要求集团全体党员参加。集团领导班子成员必须按照要求，下到挂点单位参加基层党组织生活会；各领导班子成员之间要开展相互谈心活动，做好笔记。为下一步召开民主生活会做好准备。

于秀策就如何部署召开民主生活会作了补充说明。

（集团企业文化部：江威）
集团举行“三大工程”暨教育实践活动推进会

5月30日上午，集团“三大工程”暨党的群众路线教育实践活动推进会在集团培训教室举行，集团党委中心组成员，各下属公司、部门主要领导，各党总（支）部书记近200人参加会议。

推进会上，集团党委书记、董事长、总经理蔡景章就《第二批教育实践活动基层党组织专题生活会和民主评议党员工作方案》作了讲话，他说，方案要求召开专题组织生活会、开展民主评议党员工作，要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性，按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，以为民务实清廉为主题，以“反对‘四风’、服务群众”为重点，认真贯彻整风精神，坚持严肃认真、实事求是、民主团结，促使广大党员牢固树立宗旨意识和马克思主义群众观点，立足本职岗位，发挥先锋模范作用，切实改进工作作风，提高服务群众的工作本领。

对召开民主生活会，蔡景章要求，召开专题民主生活会，是党内活动的重要组成部分，希望集团领导班子成员、各基层总支书记在6月份期间避开出差，按照市委制定的“查摆问题、展开谈心、对照材料、开展批评”的统一要求召开专题民主生活会，集团各下属党总（支）部的民主生活会也要进行前期准备工作，把民主评议工作深入基层。参加民主生活会的对象主要是集团领导班子中的党员领导干部，对领导班子中非党员的领导干部，要邀请其列席民主生活会，并对党员干部提意见。

同时，为确保民主生活会高质量的召开，蔡景章提出四点要求，一是要敢于担当负责，党委党组主要负责同志，要坚持“树立标杆、向我看齐”的态度，示范带头班组每名成员严肃认真的开展批评和自我批评。二是要勇于自我剖析，班子成员自我批评要明确摆出“四风”问题，明确回答群众意见和上级点名的问题，明确认识从严管理家属子女和身边工作人员的相关要求，深刻剖析问题根源，提出改进的具体措施。三是要善于批评他人，从党性强不强，工作实不实，作风严不严等方面指出对方的问题和不足，帮助分析问题，提出改进意见，不当老好人，不马虎敷衍，不文过饰非，不发泄私愤，不搞突然袭击，不搞无原则纷争。四是要严于指导把关，上级党组织和督导组对班子成员民主生活会要做好指导工作，方案未经审核同意的一律不得开会；准备工作不充分的，班子成员之间谈心谈话没有全覆盖的，一律不得开会；对核审查材料程序没完成的，审核不通过的，一律不得开会；领导联系点没召开的，其他单位一律不得开会；上级党组织没召开的，一律不得开会。

会上，集团党委委员于秀策宣读了市委书记刘昌林在全市开展“三大工程”深入推进教育实践活动会议上的讲话。

（集团企业文化部：余泰）
盛旺喜深入华锦蓝天公司车间调研
为解决“四风”方面所存在的问题，倾听基层职工群众的呼声，近日，集团领导、华锦蓝天公司董事长盛旺喜带队深入电光源车间调研，与一线职工深入座谈交流。

座谈会上，电光源车间各岗位员工代表结合本职工作畅所欲言，就工资待遇、劳保待遇、高温工作环境、生产设备、产品质量、厂房周边环境等问题提出了自己的看法和建议。会上，盛旺喜认真听取每位员工的发言，仔细询问和记录，并对他们提出的困难和建议提出了建设性的建议和解决办法，他表示一定会尽最大努力给予解决问题，并将处理结果反馈给大家。与会的员工代表表示，十分珍惜此次与公司高管面对面贴心交流的机会，并表示会继续立足本职工作，为公司的发展贡献自己的力量。

（华锦蓝天公司：饶章华）

黑猫公司召开教育实践活动第二次专题学习会

5月9日下午，黑猫公司组织中层以上干部、党员近50人参加党的群众路线教育实践活动第二次专题学习会，会议由公司党总支书记、总经理周敏建主持。

按照集团统一部署和要求，会上首先观看了《筑梦之基》专题片，集中学习习总书记提出的“三严三实”的内容、“论群众路线”主要论述讲话精神，并结合实际谈学习心得和体会。周敏建以《论群众路线——重要论述摘编》为主题，结合近期深入基层调研，谈了自己的学习体会和感受，并与大家一起交流。

周敏建提出，此次调研以“围绕黑猫公司未来发展战略及2014年生产经营目标任务，紧扣效益增长点和成本降低”为主题。为确保黑猫公司教育实践活动深入开展，周敏建带头深入基层，深入职工群众，聚焦反对“四风”，开展调研，切实查找公司执行中央八项规定及在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等方面存在的问题。

作为黑猫公司的总经理，周敏建以身作则，率先垂范，带头落实中央八项规定，每到一处无不与职工一起吃大食堂，住普通酒店，提倡勤俭节约。周敏建提到，4月18日，集团党委书记、董事长、总经理蔡景章在为集团基层书记培训的时候也深有体会地讲到：焦化厂建厂的过程就是一个干群协力，勤俭建厂的过程，我们要发扬这种勤俭节约的优良传统。周敏建认为这次教育实践活动非常有意义，也很及时，公司将以此为契机实现公司领导干部作风大转变、公司形象大转变、公司效益大转变。

周敏建认为，此次调研与集团提出的“教育实践活动与生产经营两不误”的观点不谋而合，一方面每到一个单位与职工代表亲切交流，详细了解职工群众工作、生活方面的情况，听取职工群众的意见和建议；另一方面召集调研单位的主要领导、中层干部等相关人员召开会议，讨论如何开源节流、挖掘潜力、转变作风、提升效益。真正做到了“两不误”，为黑猫公司的科学发展营造了良好氛围。

最后，会上用幻灯片展示了党支部、各部门座谈会，并开展红色视频教育及学习集团发行的《企业文化手册》。

（黑猫公司党总支）
不忘革命历史  重温农垦精神

跃华公司组织党员赴荷塘乡参观学习

近日，跃华公司党总支组织公司在岗全体党员赴昌江区荷塘乡农垦纪念馆参观学习重温革命历史，缅怀荷塘先辈农垦精神，学习实践党的群众路线。

参观学习活动使广大党员干部加深了对景德镇本土红色经典——荷塘精神的认识。在荷塘革命烈士纪念塔前，全体党员重温入党誓词并向革命烈士肃立默哀，在纪念馆里，认真听取讲解员的解说，参观图文资料，对“自力更生，艰苦奋斗，勇于开拓”的荷塘精神有了更深刻的理解。

通过此次学习，大家一致认为，我们接受了一次意义深刻、形式直观、实实在在的教育实践活动和革命传统教育，纷纷表示一定要进一步发挥党员的先锋模范带头作用，尽职尽责，乐于奉献，推动跃华公司各项事业快速发展。

（跃华公司党总支）

践行党的群众路线   着力为员工办实事

——焦化版块备煤运输车间深入践行群众路线

按照集团党的群众路线教育实践活动提出的要求，焦化版块备煤运输车间不隔靴挠痒，不闭门造车，车间骨干主动走出办公室，下到一线，走进各个基层岗位，走到员工中去，结合生产实际，以“关心员工的身心健康、抓好安全生产”为出发点，多措并举为员工做实事，切实推动党的群众路线教育实践活动深入开展。

车间领导通过走访了解到车间四班休息室内墙壁肮脏不堪，休息环境不甚理想，当即精心组织人力，以俭为本，对休息室进行装饰布置。对污秽的墙面进行重新粉刷，贴墙砖，增加两台吊扇，加上去年冬天安装的大功率取暖设施，真正做到了休息室内冬暖夏凉，为员工工作之余提供了舒适的休息场所，赢得员工一致好评。

车间购买环保油漆，组织维修工们加班加点对一线各岗位休息室墙体进行涂饰，美化岗位环境。前班附近的排水沟，因煤尘日久积累而堵塞，逢雨便积水的现状严重影响员工的通行，车间组织人力对排水设施进行彻底的清理和整治，使得这个老大难问题得到根除。针对配煤房因靠近燃气发电车间而产生的噪声问题，车间在配煤房北面墙体上加装隔音隔尘窗户和防盗门，既能有效的减少噪音对员工的伤害，又阻断了煤尘对燃电车间设备的影响。

“改善职工的工作环境，就是提高职工待遇，这就是职工最好的福利。有了舒适的休息环境，我们心情舒畅，工作热情也更加高昂了！”一位备煤车间职工发自内心地说道。

活动中，该车间对员工巡检过程中发现的安全隐患及时上传，及时处理，领导不定期巡视生产现场，对出现的问题尽早解决，做到安全无死角，确保生产安全。车间一贯重视职工合理化建议，为充分发挥广大职工的积极性和工作热情，车间专门出台制度，鼓励职工提合理化建议，并对有实施价值和可实施的建议进行奖励，正是通过职工的献言献策，干部职工的齐心协力，通过一系列的小改小革，该车间的各项工作正在健康有序地发展。与此同时车间不定期组织的各项文化体育活动，也丰富了职工的业余文化生活。

开展党的群众路线教育实践活动以来，备煤运输车间骨干们的工作忙碌而辛苦，成绩有目共睹，但是在工作环节中也存在各种问题。因此，每位人员对自己的问题进行剖析，并结合2014年的工作设想，确定2014年的工作思路和方向，以便更好地开展工作。大家认识到，应该在工作中转变观念，主动深入现场，了解现场存在的问题，解决实际困难，不摆花架子，用自身过硬的技术素质，以及冷静从容处理现场突发事件的能力，赢得员工的信任。                  （备煤运输车间联合党支部：刘江）

发扬焦化人艰苦奋斗的光荣传统

——炼焦一车间自己动手加固管廊架纪实

厂前区立交桥下的管廊架，交织着集团本部连接油库和复合肥的煤气、蒸汽、油品等多种管道，因多年未维修，腐蚀现象严重，为保障铁路运输和管道安全，焦化版块于近期对其进行了加固和防腐。

该项工程请外单位施工需8万元，为了节省开支，焦化版块结合当前开展的群众路线教育实践活动，组织炼焦一车间的干部员工学习“荷塘农垦精神”，发扬创业初期焦化人“自力更生，艰苦奋斗”的光荣传统，承担了此次管廊架加固和防腐工作。

接到任务后，炼焦一车间立即组织管理人员和大修班有关人员到现场勘察，根据实际情况，讨论形成了施工方案，并进行了详尽分工，要求大家按照施工方案积极备齐材料和作好施工准备。为保障铁路列车运行和现场施工人员的安全，该车间邀请运输车间协调铁路部门做好安全监护。

5月13日一大早，炼焦一车间参加管廊架加固的人马来到了现场，按照事先分工进入到各自的施工位置，分两队从中间往两头逐个对管廊架进行焊接加固。为了抢时间，大家采取轮流作业替换休息的方式，中午现场轮流吃盒饭，一鼓作气一直干到下午5点多钟才收工。接下来是四班和热修班的员工们对管廊架进行除锈和防腐，他们在高空身系安全带，带着自制的工具按照防腐的要求清除和敲打锈块，刷防锈底漆和上外漆，从最初的不熟炼慢慢地到犹如一支训练有素的专业防腐队。施工期间，炼焦一车间派出管理人员跟班监护安全作业，保障人员和铁路运行安全。经过近一个星期的紧张作业，在所有参加施工人员的共同努力下，厂前区立交桥管廊架加固和防腐工作得以安全顺利完成。(炼焦一车间:黄益藩)



