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集团党委中心组开展革命传统教育

开展革命传统教育，认真践行群众路线，4月20日，集团党委中心组开展以“接受革命传统教育，坚定理想信念，践行群众路线”为主题教育活动，上午集团领导班子一行20余人集体乘厂车前往瑶里瞻仰陈毅故居陈列馆、新四军整编纪念塔和革命先烈墓，缅怀老一辈无产阶级革命家和革命先烈。同时，为认真践行群众路线，在集团党委书记、董事长、总经理蔡景章带领下，全体领导班子深入乡村，走访了解景焦集团帮扶单位瑶里绕南村帮扶工作完成情况，并与该村党支部党员干部进行座谈，共商经济发展。蔡景章作讲话。蔡景章指出，深入开展党的群众路线教育实践活动是当前集团和党委中心组一项重要活动，今天我们到瑶里开展革命传统教育，不仅是缅怀老一辈革命家和革命先烈，更重要是坚定理想信念，增强经济发展的信心和决心，通过革命传统教育，对党员干部积极投身教育实践活动，认真践行群众路线，切实改变工作作风，增强发展的责任感。

上午10时，蔡景章和集团领导首先来到新四军在瑶里进行部队整编的纪念塔前，瞻仰革命先烈，在纪念塔后并列安葬着八位革命先烈，他们为中国革命的胜利，早早付出了年轻的生命。革命先烈的事迹震撼着每一位瞻仰者的心灵。先辈们在那种极其艰难困苦和遍地白色恐怖的条件下，坚持游击战争，不怕牺牲，靠的是坚定的理想信念。听完讲解，蔡景章和领导们默默走到革命先烈墓碑前向先烈默哀，表达对革命先烈的缅怀之情。

“接受革命传统教育，坚定理想信念”是集团党委中心组此次赴瑶里开展活动重要内容之一，参观完纪念塔，蔡景章和领导们来到老一辈无产阶级革命家、中国人民解放军创建者和领导者之一陈毅元帅故居陈列馆，在院内展区蔡总和领导们认真观看一幅幅历史照片和图文资料，听讲解员讲述陈毅元帅为中国革命和新中国建设奋斗一生的光辉历史。陈毅元帅一生光明磊落，胸怀坦荡，他对革命忠诚如一，对人民感情深厚，他一生坚持战斗，坚持工作，努力为人民服务，是每一位党员干部学习的榜样。“陈毅是个好同志”，毛主席一生两次对陈毅作出评价，使每个瞻仰者对陈毅元帅有更进一步的了解，同时对坚持理想信念有了深刻理解。
随后，党委中心组开展践行群众路线第二项内容。在蔡景章带领下，中心组深入乡村帮扶单位瑶里白石塔村委会绕南自然村，实地察看帮扶进展工作情况，共同商讨该村经济发展。

在村支部李书记陪同下，蔡景章和集团领导步行走进村内，实地察看帮扶工程建设情况，参观村貌和白石塔小学。接着，蔡景章和集团领导在村活动室与村党员干部进行了座谈。听取村书记关于景焦等单位帮扶专项资金用途和工程建设情况。在汇报中，绕南村李书记感谢景焦集团对绕南村帮扶工作，在景焦集团的帮助下，绕南村有了很大变化，对日后经济发展也充满信心，同时，李书记希望景焦领导有时间多来该村走走看看，为绕南村经济发展和新农村建设予以指导和谋划。

座谈会上，蔡景章和集团领导听取村书记工作汇报后，认真询问该村党支部建设、人口结构、田地分布、农民收入和社保落实情况。通过此次走访了解，进一步加强了景焦集团和瑶里白石塔村村企帮扶关系，较好推进了乡村变化和经济发展。（郭庆）

集团群众路线教育实践活动

基层党组织书记专题培训会召开

4月18日上午，景焦集团在培训中心教室召开了党的群众路线教育实践活动基层党组织书记专题培训会，集团党委书记蔡景章、党委副书记曹华、纪委书记陈望贤，就党的群众路线教育实践活动的主题与内容，结合集团发展的历史与实际，进行了全面深入地授课。各下属企业副总级以上管理人员、各党支部书记,集团副部级以上管理者，共100余人参与聆听。

培训会上，蔡景章通过幻灯片，图文并茂地回顾了焦化艰苦奋斗、勤俭节约的艰难创业史，传达了市委书记刘昌林关于如何做新时期好干部的四点要求。蔡景章首先阐述了建立焦化厂的初衷。他说，焦化厂的建立承载着陶瓷工业燃料升级换代的使命、寄托着瓷都城市环境和人民健康的期盼，同时也是党和国家赋予焦化人的重任。第一代焦化人通过干群协力，在历尧地区这片荒山野岭上，破土开荒，艰难创业，大胆改革，锐意进取，形成了焦化人艰苦奋斗的光荣传统，铸成了我们勤俭节约的一贯作风。在建厂过程中，第一代焦化人在省市领导的积极帮扶下，克服资金短缺、资源匮乏、缺水少电、交通不便的艰苦条件，通过跑国家部室争取政策资金，硬着头皮参加国家煤炭订货会，自己动手淘米做饭和搬运施工建设材料，成功实现了第一座焦炉的建成投产。

蔡景章特别提到了焦化厂在焦炉建设时期的两项重大改革。第一就是工程“大包干”。焦化建厂初期，正处于国家由计划经济走向市场经济的转型期。焦炉工程项目施工单位基本上由上级领导指示协调安排，大大小小的数十家施工单位挤在仅有大约500亩的施工现场各自为政，工期严重滞后。对此，当时以梅俊德为首的建设班子在省领导的支持下，顶住各种压力和风险，大胆决定：终止所有施工单位的施工，全部退场，由各项条件良好的冶金建设公司进厂大包干。“大包干”的形式极大地理顺了施工管理体系，加强了项目建设的协调，同时大力加快了项目的建设速度。第二项重大改革就是用人机制的改革。在解决了工程建设方面的问题后，随之而来就是与工程配套的用人问题。在国家推行厂长责任制后，梅厂长大胆启用青年员工担任当时焦化生产部门、管理部门部分领导职务，为项目建设提供了坚强的组织保障。
针对“四风”问题，蔡景章说，在集团多年的发展过程中，焦化人提出过“大厂小办，富厂穷办”的口号，也曾总结过“干毛巾拧出水”的精神，更难能可贵的是早在国家反对“三公消费”之前，集团就已经出台相关规定，并实行多年。创业的点点滴滴汇集成了焦化人特有的艰苦奋斗和勤俭节约的优良作风，并一直传承至今，但斗志衰退、讲究排场、铺张浪费现象开始在我们身边滋生，有所发展。对此，蔡景章强调，我们要以此次党的群众路线教育实践活动为契机，一定不能丢掉焦化人一贯的光荣传统和优良作风，尤其是领导干部要做好表率作用，为青年员工树立榜样。

关于如何做新时期的好干部，蔡景章传达了市委书记刘昌林的四点要求。第一是忠诚，领导干部要忠于理想信念、忠于组织、忠于群众；第二要勤快，做到嘴勤、腿勤、手勤、脑勤；第三要能干，要有较高的办事水平和办成事的能力，群众才能信服；第四要廉洁，要做到没有“贪念”、不与民争利、不玩心太重、不拉帮结派。蔡景章强调，刘书记谈到的四个方面针对性非常强，我们要成为新时期的好干部，就要按照以上四个要求来开展工作。

会上，集团党委副书记曹华围绕十八大和十八届三中全会精神，以及省市相关会议精神，作了题为《坚持党的群众路线，全心全意为人民服务的》学习报告。报告阐述了党的群众路线的形成与发展，以及新时期坚持党的群众路线的必要性和重要性，并提出了如何进一步加强和改进作风建设的方法。

集团纪委书记陈望贤宣读了《中央八项规定》和《中共中央关于加强和改进党的作风建设的决定》，在会上与大家共同学习。（江威）

学习焦裕禄精神，开展“三严三实”教育活动

集团党委中心组组织教育实践活动第五次集中学习会

4月25日下午，集团党委中心组组织教育实践活动第五次集中学习会，学习主题“学习焦裕禄精神，开展‘三严三实’教育活动”，集团党委中心组成员、全体领导班子和董事出席会议，会议由蔡景章主持。学习会上，按照市委的统一部署和要求，领导干部率先示范，集中观看电影《焦裕禄》，学习焦裕禄亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的精神。观看结束后，集团党委书记蔡景章作主题发言，参会人员就焦裕禄精神和“四风”问题分别谈了观看感受和学习心得体会。

蔡景章说，《焦裕禄》三个精神教育意义深刻，值得我们党员干部学习、弘扬。第一，密切联系群众，焦裕禄在兰考县只工作了短短的一年三个月，却得到了广大人民群众的拥护和爱戴，这与他密切联系群众的工作作风密不可分，真正构建了血浓于水的干群关系。第二，务实工作，焦裕禄在治理兰考风沙、内涝的问题上，实实在在地深入一线调研，展现出为民务实的精神，而我们的干部现在很缺乏这样一种精神。第三，敢于担当，焦裕禄面对群众的粮食问题，他敢于担当，承担责任，解决群众的困难。这三个精神也正是习总书记提出的“三严三实”，“ 严以修身、严以用权、严以律己，谋事要实、创业要实、做人要实”，从中央到省市都把发扬“为民、务实、清廉”和“三严三实”精神作为群众路线教育实践活动的重要内容，各党（总）支部和党员机关干部认真组织观看。

蔡景章还结合焦裕禄精神就领导干部“四风”问题提出了意见。蔡景章要求， 第一，在学习方面、下基层调研和企业管理形式上，存在形式主义，学习方式多是照本宣科；集团领导下基层调研时接触下属公司领导的时间多，与群众接触时间少，企业发展官话谈的多，群众疾苦谈的少；开会中谈要求多，检查落实少，规章制度多，监督执行不得力，导致很多规章制度得不到有效落实。第二，官僚主义在领导作风上表现明显，领导干部在办公室时间多，下基层深入一线实践少，与广大群众接触的更少。第三，企业规模壮大以后，出现了“讲排场、树形象”的思想，在领导办公室配置、工作用车安排、参会规格安排上都有享乐主义表现，在少部分领导同志中，艰苦奋斗精神有所衰退，工作不求进步，凡事讲究待遇。蔡景章还就领导作风问题提出了具体要求。

会上，于秀策就省委关于开展“三严三实”教育活动的通知和要求进行了传达。                                   （余泰）

韩城黑猫公司
召开群众路线教育实践活动动员大会
近日，韩城黑猫公司“党的群众路线教育实践活动动员大会”召开。该公司中层以上干部、全体党员及部分职工代表43人参会。
会议传达了集团党委书记蔡景章和黑猫公司党总支书记周敏建在活动动员大会上的讲话精神，并就公司深入开展党的群众路线教育实践活动作了具体布置：一是要领导带头，率先垂范。这是开展好公司教育实践活动的先决条件，领导干部要带头学习、带头听意见、带头查找问题、带头做出样子、带头转作风、带头听意见、带头开展批评与自我批评、带头整改。二是要加强领导，精心实施。要严格按照黑猫公司《党的群众教育实践活动的实施方案》有序推进教育实践活动。三是要结合实际，突显特色。根据公司党员人数较少，且比较分散、不易集中的特点，认真做好规定动作，并结合活动实际，确保自选动作务实有效。四是要统筹兼顾，相互促进。要按照中共中央、市委、市国资委党委、集团党委和黑猫党总支的部署，把教育实践活动作为当前一项重大的政治任务抓紧抓好，切实做到“两手抓，两不误，两促进”。 

该公司总经理童德华作动员报告。他指出：集团党委及黑猫党总支对教育实践活动高度重视，认真筹备，精心安排，作了扎扎实实的准备工作。一是要始终贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”总要求，进一步落实为民务实清廉的要求，集中解决领导人员在“四风”方面存在的问题；二是要聚焦作风建设，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风；三是要以整风精神开展批评与自我批评；四是要坚持领导带头，自上而下；五是要注重强化制度保障，建立长效机制。 

会议要求该公司全体党员干部要深刻认识开展教育实践活动的重要意义，以饱满的精神状态投入到工作中，做到：一是深入学习、领会集团党委及黑猫公司党总支的有关精神与要求；二是保持良好的精神状态开展教育实践活动；三是根据总部的要求，采取务实管用的措施做好规定动作；四是坚持“两手抓、两不误、两促进”，把开展教育实践活动与当前的工作、与党员干部履职尽责结合起来，统筹兼顾，合理安排。 

会议要求各车间和各部门在会后组织本部门党员骨干认真学习，深刻领会公司教育实践活动动员会议的精神，切实把教育实践活动作为当前一项重大的政治任务抓紧抓好。把教育实践活动的过程变成反思工作、查找差距、改进提高的过程，把思想进一步统一到中央、市委、市国资委党委、集团党委和黑猫公司党总支的要求上来，凝聚党员力量，把教育实践活动与全面高效完成经济工作目标紧密结合起来，切实做到“两手抓、两不误、两促进”。                        （韩城黑猫党支部）

坚持群众路线  坚决改进作风

黑猫公司党总支开展党的群众路线教育实践活动集中学习会
4月2日至4日，黑猫公司党总支开展党的群众路线教育实践活动集中学习会。本次集中学习时间为期3天，学习主题是：坚持群众路线，坚决改进作风。该公司全体党员和中层领导干部参加学习。

学习分为两个阶段。在自学阶段中，该公司组织党员干部学习了《党章》、中央十八届三中全会精神，习近平总书记的重要讲话精神，省十三届七、八次全会精神，市委十届八次全会精神和刘昌林书记的讲话等。在专题学习中，全体党员干部观看了《永恒的信念》、《红色故事会》等电视专题片，传达学习了中央、省市领导关于党的群众路线教育实践活动的重要讲话精神。所有中层以上干部及党员都撰写学习心得体会文章并作了交流发言。

黑猫公司党总支书记周敏建谈了自己的学习体会，并就党总支如何抓好学习教育、听取意见这个环节的工作提出了明确要求。一是要牢牢把握“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”12字总要求，坚持自我净化、自我完善、自我革新、自我提高；二是要紧紧围绕解决“四风”开展活动，解决“四风”问题，要从实际出发，结合思想和工作实际，做到三个转变：干部作风大转变、公司形象大转变、公司效益大转变；三是要高度重视听取意见。突出听取意见的重点，明确听取意见的范围，改进听取意见的方式。                                （黑猫公司党总支）

乌海黑猫公司召开党的群众路线教育

实践活动动员大会

近日，乌海黑猫公司党的群众路线教育实践活动动员大会召开，会议旨在贯彻落实集团党委关于党的群众路线教育实践活动会议精神，该公司党支部书记赵志宏主持会议，全体干部、全体党员、基层岗位员工出席本次会议，总经理付祖福出席会议并就如何积极开展党的群众路线教育实践活动进行动员和部署。

付祖福指出，通过学习集团党委群众路线教育实践活动会议精神，深刻认识到乌海黑猫公司与集团的要求还有一定差距，在今后的工作中，要从管理制度上抓落实、从干部管理上抓落实；严格执行集团的各项规定，遏制享乐主义、奢靡之风；各部门要高度重视、积极配合集团党委此次活动的开展，从思想上、行动上全力配合教育实践活动的开展。严禁走形式、做样子。

各职能部门要发挥实效，遏制“庸、懒、散、奢”的工作作风；对待工作要真抓实干，敢于有所做为，敢于发现问题、解决问题，杜绝形式主义。员工也要积极行动起来，敢于监督干部。干部、员工要经常“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”，要把整治“四风”运动落实到实际工作中，从而改变工作作风，树立企业良好形象，提高工作效率，为黑猫公司做大做强做贡献。全体干部员工要认真开展自查自纠活动，认真听取广大员工意见，积极整改，切实落实好集团领导讲话精神，做到教育实践活动和生产经营工作两不误。

    付祖福号召全体党支部、全体党员干部要带好头抓好党的群众路线教育实践活动，落实好活动细则，注重活动实效，通过有针对性的整改，实现集团党委书记蔡景章提出的“领导干部作风大转变，公司形象、经济效益大提升”。

                                      （乌海黑猫：王慧）
药化公司深入扎实开展党的群众路线教育实践活动

按照集团党委的统一部署，在集团党委的正确领导下，根据《深入开展党的群众路线教育实践活动实施方案》的要求，药化公司党总支结合实际，认真扎实地开展教育实践活动。

一、动员部署，统一思想认识

    根据集团党委的部署和要求，公司高度重视、行动迅速、积极部署、及时召开动员大会，成立活动领导小组，对深入开展党的群众路线教育实践活动进行广泛动员和部署。在动员大会上，传达了集团党委文件和集团动员报告精神，余汉桥作了《深入开展党的群众路线教育实践活动 打好退城进郊整体搬迁的攻坚战》动员报告，解读了开展此项活动的重大意义、目标任务、活动重点、活动要求、活动安排，方法步骤，使大家统一了认识，为活动的开展奠定了良好的基础。

二、组织学习，提高学习成效

动员大会召开以后，该公司党总支每周组织召开党支部书记会议，通报集团党委关于时间节点和进度的要求；交流各支部活动开展情况；安排部署结合工作实际撰写学习心得，做好宣传栏；召开党员群众座谈会，广泛征求意见和建议；有针对性地提出解决问题的办法和措施，特别是针对当前公司脑复康扩产和搬迁建设工程，大家提出了许多很好地建议和意见；针对群众反映比较强烈的问题迅速落实整改。

三、狠抓落实，重在解决实际问题

该公司党总支从活动一开始就本着高标准、严要求的目标，务求实效，认真践行党的群众路线，始终把职工群众的利益放在首位，具体抓好以下几方面的工作：

一是检查生活区综合治理、环境卫生情况。倾听职工群众反映强烈的呼声，解决了生活区养猫养狗，厕所脏乱差的问题，并逐步解决退休职工违规种菜问题。二是落实开展“双百双困”帮扶攻坚活动。走访慰问公司特别困难职工吴小华家，并送去慰问金；走访慰问老上访户苏华家，倾听苏华的合理诉求，制定解决方案。三是落实公司在岗员工年度分批体检，切实关心员工身心健康。四是定期召开搬迁工程调度会，狠抓工程建设过程中出现的拖拉推诿现象和不正之风。            （药化公司党总支）



